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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении первенства Владимирской области по тхэквондо (ВТФ)
среди юношей и девушек 2005-2007 гг.р.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Первенство Владимирской области по тхэквондо (ВТФ) среди юношей и девушек 2005-2007 гг.р. (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Владимирской области 
на 2019 год. 
Цели и задачи соревнований:
- популяризация и развитие Олимпийского вида спорта Тхэквондо (ВТФ) на территории Владимирской области;
- широкое привлечение к регулярным занятиям спортом и создание необходимых условий для использования тхэквондо (ВТФ) в организации активного отдыха и укрепления здоровья среди населения Владимирской области;
- усиление пропаганды спорта, идей олимпизма, как важных средств, способствующих всестороннему воспитанию, гармоничному развитию и физическому совершенствованию подрастающего поколения.
Данное положение является основанием для командирования спортсменов и тренеров на соревнования.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Открытое первенство Владимирской области по тхэквондо (ВТФ) проводится 
26-27 октября 2019 года по адресу: Владимирская обл., г. Суздаль, ул. Ленина, д. 138 (туристический комплекс АРТ-отель «Николаевский посад»). 
Начало соревнований – 27 октября в 10.00 часов. 

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство проведением соревнований осуществляют департамент по физической культуре и спорту администрации Владимирской области и Владимирская областная общественная организация «Федерация тхэквондо Владимирской области» (далее – федерация тхэквондо (ВТФ) Владимирской области).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, назначенную федерацией тхэквондо (ВТФ) Владимирской области.
Осуществление контроля за проведением соревнований возлагается на ГАУ ВО «Центр спортивной подготовки».

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Владимирской области и других регионов РФ – юноши и девушки 2007-2005 гг.р.
Состав спортивной делегации от клуба: представитель – 1 чел., тренер – 1 чел., спортсмены – без ограничений.
Весовые категории: 
- юноши: 37 кг, 41 кг, 45 кг, 53 кг, 57 кг, свыше 57 кг;
- девушки: 37 кг, 41 кг, 44 кг, 47 кг, 51кг.
Допуск при взвешивании – 100 гр.
Все участники соревнований должны иметь при себе следующие документы:
- паспорт или загранпаспорт (справка от учебного заведения с фотографией не требуется);
- свидетельство о рождении и справка от учебного заведения с фотографией (справка должна быть заверена печатью школы, печать ставится на фотографии); 
- договор о страховании (оригинал) на каждого участника;
- медицинский страховой полис ОМС;
- документ, подтверждающий спортивную и техническую квалификацию спортсмена.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся на одной площадке, оборудованной электронной системой судейства, согласно правилам соревнований по тхэквондо (ВТФ). 
26 октября 2019 года:
- взвешивание спортсменов Владимирской области, мандатная комиссия.
27 октября 2019 года:
- 08.00 - 09.00 – прием документов, взвешивание спортсменов из других регионов;
- 10.00 - 14.00 – предварительные поединки;
- 14.00 - 15.00 – торжественное открытие соревнований;
- 15.00 - 19.00 – полуфинальные и финальные поединки;
- 19.00 до 20.00 – торжественное награждение победителей.
Поединки среди юношей и девушек проводятся на электронной системе судейства DAE-DO c использованием электронных жилетов и шлемов. Электронные футы организаторами соревнований предоставляться не будут.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ
Победители соревнований определяются в соответствии с правилами соревнований по тхэквондо (ВТФ)
Победители соревнований награждаются кубками, медалями и грамотами, призеры соревнований награждаются медалям и грамотами. 

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Департамента по физической культуре и спорту администрации области и ГАУ ВО «Центр спортивной подготовки» несут расходы в пределах средств, предусмотренных на развитие данного вида спорта в текущем календарном году.
[bookmark: _GoBack]Остальные расходы несет федерация тхэквондо (ВТФ) Владимирской области.
Расходы по командированию (питание, размещение, проезд) – за счет командирующих организаций.
8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на федерацию тхэквондо (ВТФ) Владимирской области и собственников объектов спорта.
В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования проводятся только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия актов технического обследования, готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с:
- Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353;
- «Рекомендациями Госкомспорта по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» от 01.04.1993 № 44;
- Правилами вида спорта «тхэквондо», утверждёнными приказом Минспорттуризма России от 31.05.2010 № 541 (в редакции приказа Минспорта России от 12.09.2016 № 1038).
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований производится за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.


12. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются на адрес электронной почты: vladimir-tkd-wtf@yandex.ru только в формате EXCEL до 25 октября 2019 года.
Справочная информация по телефону: +7(962) 092-77-77 – Зикунов Евгений Александрович.
