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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении фестиваля «Рождественский турнир по тхэквондо – ВТФ»,
 посвященного дружбе народов
1.   Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью привлечения молодежи к занятиям физической культурой и спортом, популяризации и развития олимпийского вида спорта тхэквондо, приобретения соревновательного опыта для дальнейшего совершенствования спортивного мастерства, развитие и укрепление связей между спортивными школами и клубами, развивающими вид спорта тхэквондо (ВТФ).

2. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 11 января 2020 года по адресу: ГБУ «ФОК им. Султана Ахмерова» (г. Тверь, улица Левитана, дом 87).
3. Руководство
Общее руководство проведением турнира осуществляет Местная общественная организация «Федерация тхэквондо и паратхэквондо города Твери» (ответственный – вице-президент Ф.В. Талыбов). При содействии Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, ответственный – С.К. Курбанов.
Главный судья соревнований - А.Б. Артенюк, спортивный судья Всероссийской категории, 5 дан, г. Ржев. Главный секретарь – С.К. Курбанов, 1 категория.
Ответственность за допуск к соревнованиям возлагается на главную судейскую коллегию.
При проведении соревнований обязательно присутствие медицинского работника соответствующей квалификации и бригады скорой медицинской помощи. Контроль за обеспечением и присутствием медицинского сопровождения соревнований возлагается на главного судью соревнований и МОО «Федерация тхэквондо и паратхэквондо города Твери».
4.
Участники
К участию в турнире допускаются спортсмены команд спортивных школ, клубов городов Твери и Тверской области, городов России, имеющих техническую квалификацию не ниже 8 гыпа. Состав команды неограничен.  

Команды предоставляют 1 рефери, 2-х  боковых судей  (судьям иметь при себе копию паспорта,  СНИЛС, копию ИНН, документ подтверждающий судейскую категорию).
Возрастные группы участников соревнований: мальчики и девочки 2009-2010 г.р.
Команды предоставляют заявку, установленного образца, заверенную врачебно-физкультурным диспансером.

Все участники соревнований должны иметь при себе следующие документы:

· паспорт или свидетельство о рождении (оригинал); 
· справка со школы  с фотографией для спортсменов, не имеющих паспорта (справка должна быть заверена печатью школы, печать ставится на фотографии); 
· договор о страховании (оригинал) на каждого участника;

· копия медицинского полиса ОМС;

· классификационная книжка спортсмена.

Соревнования для мальчиков и девочек 10-11 лет (2009 – 2010 г.р.) проводятся на электронных протекторах и шлемах системы DAEDO. Соревнования пройдут на 4-х кортах.

Сенсорные футы можно будет приобрести в точке продаж.
Представителям и тренерам команд экипировать каждого спортсмена своей команды защитным спортивным инвентарем согласно правилам ВТФ. 

5.
Программа проведения
Соревнования личные, проводятся по следующим весовым категориям:

Мальчики 10-11 лет (2009 – 2010 г.р.):
до 26 кг, до 28 кг, до 30 кг, до 33 кг, до 37 кг, до 41 кг, до 45 кг, до 49 кг, до 53 кг, свыше 53 кг.
Девочки 10-11 лет (2009 - 2010 г.р.):
до 22 кг, до 24 кг, до 26 кг, до 28 кг, до 30 кг, до 33 кг, до 37 кг, до 41 кг, до 45 кг, до 49 кг, свыше 49 кг.
10 января 

· заезд участников соревнований;
· 19.00-21.00 – мандатная комиссия и взвешивание иногородних спортсменов  по месту временного проживания.

11 января  (ГБУ «ФОК им. Султана Ахмерова»)

· 7.00 - 8.00 – довзвешивание участников турнира;
· 8.00 - 8.45 - совещание главной судейской коллегии;
·  9.00 - предварительные поединки;
· 12.00 - торжественное открытие турнира;
· 19.00-19.30 - торжественное закрытие турнира, награждение победителей, призеров.
Порядок проведения поединков

Поединки проводятся по следующему регламенту:

· мальчики и девочки 10-11 лет (2009 – 2010 г.р.) -  2 раунда по 1 минуте, перерыв 30 сек, 

финалы 3 раунда по 1 минуте, перерыв 30 сек; 

Регламент соревнований может быть изменен.
6. Определение победителей и награждение
Личное первенство определяется среди спортсменов каждого возраста и в каждой весовой категории. Победители соревнований награждаются кубками, медалями, дипломами и призами (при наличии не менее 3-х спортсменов в весовой категории), за вторые и третьи места награждаются медалями и дипломами. Команды,  занявшие 1, 2, 3 места награждаются кубками.

Организаторы могут предусмотреть дополнительные призы.
7. Финансовые расходы
Расходы по организации и проведению турнира несет: МОО «Федерация тхэквондо и паратхэквондо города Твери», МБУ СШ «Лидер» Управления по культуре, спорте и делам молодежи администрации города Твери согласно утвержденной смете расходов. 

Расходы по участию иногородних команд и участников (проезд, командировочные в пути, питание и размещение) оплачиваются за счет командирующих организаций.
8.   Порядок подачи заявок
Заявки на участие в соревнованиях подать до 08 января 2020 года в формате Excel по электронной почте e–mail:  tver-sportshkola@yandex.ru 

Курбанов Сергей Кадырович: +7-910-932-93-57.

9. Обеспечение безопасности и медицинское сопровождение мероприятия
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиями Правил соответствующих видов спорта. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Данное положение является официальным вызовом на соревнования 
